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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 656
  
DATA: 19/07/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
 RODRIGO MAGNI

            VARLEI MARTINS

Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e três
minutos,  no  plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em  Capivari  do  Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora
CRISTINA BRAGA abriu a presente Sessão Ordinária fazendo a leitura de um trecho da
Bíblia.  Na  TRIBUNA POPULAR  não houve oradores.  No espaço do  EXPEDIENTE a
PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 655, e não havendo retificações, a referida
ata foi declarada aprovada pela  Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas
CORRESPONDÊNCIAS foram lidos diversos convites aos vereadores, e Comunicado do
Fundo  Nacional  de  Saúde  n°  671838/MS/SE/FNS;  Of.  83/010  e  84/010  da  Escola
Estadual Arthur da Costa e Silva. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: foi lido o
Ofício de Gabinete n° 261/010 que encaminhou o PLE N° 26/2010. Em  CIÊNCIA AO
PLENÁRIO foi  PLE N° 26/2010 que  “Autoriza a contratação por tempo determinado de 02
professores  de  Ensino  Fundamental  –  séries  iniciais  -  para  fins  que  especifica”; Ofício  de
reconhecimento ao Aluno da Escola Estadual de Ensino Médio Arthur da Costa e Silva,
Luan que venceu concurso do Litoral Norte, na categoria cartão postal com o desenho da
Capivara Mãe e seu filho, e Manifestações de Pesar aos familiares do senhor Olmiro
Oliveira  e Ivone Silva Araújo.  A seguir  a  PRESIDENTE informou que nada consta na
ORDEM DO DIA. No EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador  NILTON OSÓRIO
iniciou relatando sobre a sua participação na reunião realizada em Tavares, promovida
pela AMPERGS  –  Associação  dos  Municípios  da  Península  do  Rio  Grande  do  Sul,
formada por cinco municípios. Disse que a Presidente desta Associação é a Prefeita de
Capivari do Sul, a senhora Glacy Osório. Informou que o Estatuto da Associação já foi
elaborado e encaminhado para registro. Disse ainda, que já foi empenhada, pelo Governo
do Estado, uma verba de aproximadamente cinqüenta milhões para o recapamento da
Estrada de Bacupari à Mostardas. Segundo o Vereador, a Associação também discutiu
sobre a possibilidade de colocação de três balanças móveis,  e de quebra molas nos
pontos  onde mais  ocorrem acidentes,  pois  muitas  pessoas têm perdido  a  vida  nesta
Estrada, enfatizou. Continuando o vereador também relatou que esteve em Osório, na
reunião da AMLINORTE – Associação dos Municípios do Litoral Norte – onde informaram
que já foi empenhada uma verba de doze milhões para a colocação das Câmeras de
segurança. Continuando, o vereador informou que Capivari do Sul será contemplado com
no mínimo quatro câmeras até o final do ano. Informou também, que os municípios do
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Litoral Norte terão quatro carros equipados com câmeras para fazer a segurança durante
os eventos oficiais destes municípios, concluiu o vereador. A seguir o vereador DANIEL
VARGAS felicitou a todos pelo dia do amigo que se comemora amanhã, e salientou a
importância de lembramos dos nossos amigos que fazem parte do nosso dia-a-dia. No
espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se pronunciaram respectivamente os vereadores
RODRIGO MAGNI e SERAFIM DE LIMA. A seguir a  PRESIDENTE encerrou a Sessão
convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e
seis de julho, às dezenove horas. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente
ata que segue devidamente assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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